

今日汝州

习近平同法国总统马克龙会谈

据新华社巴黎3月25日电 国家主席习近平25日在巴黎爱丽舍宫同法国总统马克龙会谈。两国元首一致同意,承前启后,继往开来,在新的历史起点上打造更加坚实、稳固、富有活力的中法全面战略伙伴关系。

今年年底前

生育保险和职工基本医疗保险合并实施

据新华社北京3月25日电 国家医保局副局长陈金甫25日在国务院政策例行吹风会上表示,全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施将确保职工生育保险待遇不变,确保制度可持续。

>>> 详见第3版

2019年3月26日
星期二
农历己亥二月二十

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第2322期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



脱贫攻坚进行时

电商扶贫有“杏”事 乡村振兴一网通

我市农村淘宝项目推出至今,已累计为村民代购241.9万次,累计代购金额2.5亿元

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 孙闰卿) 3月22日,由市委市政府主办,市商务局和大峪镇政府承办的“2019中国·汝州杏花旅游文化节·电商扶贫·鲜杏产销对接现场签约仪式”在大峪镇邢窑村文化广场举行。

活动仪式上,小二黑农产品有限公司与大峪镇青山后村、高岭村等6个贫困村党支部书记签订了《鲜杏质量管控协议》,与2名贫困户代表、3名种植户代表签订《鲜杏产销对接协议》。作为本次活动签约企业的小二黑农产品有限公司,是大峪镇土生土长的电商企业,专业从事鲜果销售和鲜杏种植技术的推广。2015年公司创下淘宝网鲜杏类销售第一名的佳绩,2016年、

2017年、2018年连续三年销量全网领先,在改良杏树品种、推广先进种植技术、提振本地鲜杏价格、帮扶贫困户增产、增收方面作出了贡献。此次活动旨在让杏农放下销售顾虑,专注种好杏树,种出好果子,让电商企业找到放心优质货源,充分发挥网络预售优势,叫响大峪鲜杏品牌,彻底解决杏农卖杏难问题,实现全市杏农丰产丰收,助力贫困村产业发展、贫困户增收。

3月23日上午,市商务局和阿里巴巴农村淘宝汝州运营中心联合推出农村淘宝项目至今,已累计为村民代购241.9万次,累计代购金额2.5亿元,年均增长30%以上,102个行政村及其周围三公里范围内的村民实现足不出户收发快递。村淘合伙人月收入过3000元,

为农村青年返乡创业、农村女性创业与带娃顾家两不误树立了典范。此外,村淘服务站还为村民免费提供就业介绍、便民信息服务、打印、垃圾兑换、代缴电费等服务,为普及农村电子商务知识和理念,带动周边村民和商贸企业、个体工商户触网,带动农村地区消费升级发挥了巨大作用。

下一步,市商务局将联合市农业农村局、阿里巴巴农村淘宝汝州运营中心相协调,陆续举办“高附加值红薯品种推广与包销活动”“樱桃节”等活动,发挥网络优势,提前预热市场,以网络销售促生产,以优质创品牌,令古老的农业焕发新的光彩,扎实推进农村电子商务的发展,助力农村产业振兴、农民富裕安康。

本报讯(融媒体中心记者 于俊鸽) “这一批货时间可紧,要晚上6点飞往美国的航班,多亏了张书记和黄书记他们,大伙儿一起动手,不到20分钟时间,120箱成品鞋帮就装上货车,由偃师的老板带着送往新郑机场。”3月21日下午3点,刚刚送走客商超强鞋业负责人唐向雷感动地说。

唐向雷话语中说的张书记和黄书记是王寨乡党委副书记张军鹏和城管局驻大刺湾村工作队队长黄飞豹。当天下午,刚刚商讨完大刺湾村产业发展实施方案的他们,决定到超强鞋业鞋类加工基地实地商讨基地下一步发展。到加工基地后唐向雷他们正在发愁如何将整齐堆放的120箱成品鞋帮装车送往新郑机场,第一次找的车小能开到厂里面,但是鞋帮上后超高又不能上高速;后来又找了一辆大车,车比厂房大门高又进不去,眼看着离飞往美国航班的起飞时间越来越远。客商们着急,唐向雷也着急。

时间不等人,张军鹏和黄飞豹当众拍板:“将货车倒到大门后,大家一起用推车、三轮车转运到大门口再装车。”说干就干,在张军鹏和黄飞豹的带领下,在场的十几个人将袖子搬起货箱,现场的群众和厂家的业务负责人也纷纷加入搬运队伍,仅用了十几分钟的时间,120箱、9600双高端鞋帮就全部装上了车。偃师专程接货的孙经理笑着说:“这可多亏了乡里的领导们帮忙,要不,咋着也不会这么快,人家可都真是办实事、解民忧呀。”

据悉,超强鞋业鞋类加工基地作为该乡扶贫产业主导项目之一得到了市、乡、村三级的重视支持,乡村干部和驻村队员三天两头就到基地了解情况做好服务,3月7日还专门组织基地负责人外出考察学习,为下一步多元化发展做好各项准备。

超强鞋业美赴航班
扶贫干部装车解难题

小屯镇:种植核桃树 帮助贫困户



日前,小屯镇政府出资,由林业站负责挑选了优质核桃树苗7000多棵,免费发放给贫困户,并组织镇扶贫办、各片扶贫专干及村干部帮助贫困户种植核桃树。
李闪闪 摄

办起培训班 搭上“致富车”

今年首批106名非贫困村妇女接受家政服务培训

本报讯(融媒体中心记者 郭营战) 3月25日,我市首批非贫困村妇女家政服务培训班在温泉镇路庄村、连坑村同时开班,106名中青年妇女将在这里接受为期7天的家政服务封闭式培训。

此次培训由市劳动就业局主办,市家家职业培训学校专业教师授课,培训内容包括小儿推拿、月嫂服务、职业道德礼仪等,旨在通过专业技能培训,让农村中青年妇女掌握一门实用技术,为实现就业和提高家庭生活技能做好准备。经过7天全封闭培训,通过结业考试者将由市劳动就业局颁发全国通用的职业技能证书。2019年度我市将逐步对非贫困村中青年妇女开展职业技能培训。

“咱们妇女朋友们通过7天的培训,真正学到一门实用技术,而且拿到一个证书,不管是将来找工作还是自己开小店,甚至是对家人都是很有用的。希望大家静下心来认真学习,将来通过自己的技术为家庭创造一份财富,把日子过得更加红红火火。”当天的开班仪式上,市劳动就业局副局长魏万顺勉励学员们说。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新起点新作为新篇章

努力打造一支拉得出、冲得上、打得赢的应急“铁军”

——访市应急管理局党组书记、局长张红伟

“作为市政府工作部门,市应急管理局将严格按照市委、市政府的决策部署,坚持忠诚履职,强化责任担当,不断提升综合能力素质,高起点、高标准打造一支对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民的应急管理队伍。”3月22日,市应急管理局党组书记、局长张红伟在接受记者采访时表示。

张红伟说,3月6日上午,按照《汝州市机构改革方案》,将市安全生产监督管理局的职责、市政府办公室应急管理和市地震局防震减灾的相关职责、市公安局的消防管理职责、市民政局的救灾职责、市国土资源局的地质灾害防治、市水务局的水旱灾害防治、市林业局的森林

防火等相关职责、市防汛抗旱指挥部、市减灾委员会、市护林防火指挥部的相关职责等进行整合,成立了市应急管理局。

张红伟说,市应急管理局的挂牌成立,标志着我市应急管理工作翻开了新的历史篇章,应急管理体制改革迈出了实质性、关键性的一步。接下来,市应急管理局将在市委、市政府的正确领导下,严格按照机构改革方案要求,严守各项纪律,牢记职责使命,加快机构整合,促进队伍融合,推动职能转变,切实做到机构改革和业务工作“两不误、两促进”,高质量完成应急管理工作的改革任务。将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,奋力开创我市安全生产和应急管理事业新篇章。

话”方针,主动适应新形势、接受新任务,落实新要求,强化责任担当,切实肩负起保障人民群众生命财产安全的重大政治责任。始终把防范化解重大安全风险,健全公共安全体系,提高防灾减灾救灾能力作为应急管理工作的基本盘和工作面。坚决扛起光荣旗帜,忠实践行训词精神,勤于学习,坚持岗位练兵,强化实战演练,不断提升综合能力素质,敢于赴汤蹈火,确保遇有事故灾害拉得出、冲得上、打得赢,不辱使命、不负重托。坚持以高标准、严要求、实举措,扎实推进应急管理各项工作落到实处,努力打造一支信念坚定、政治过硬、本领高强、能打胜仗、清正廉洁的应急管理“铁军”,奋力开创我市安全生产和应急管理事业新篇章。

张红伟表示,安全生产、应急救援等工作不能有“空档”,也没有过渡期。从现在开始,市应急管理局的广大干部职工将更加振奋精神、坚



定信心、奋发有为,在人民群众最需要的时候冲锋在前,做到第一时间反应、第一时间处置,救民于水火,助民于危难,给人民以力量,为维护人民群众生命财产安全英勇奋斗,以实际行动让党和政府放心、让人民满意。
融媒体中心记者 于俊鸽

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 张维豪) 今年开始,我市建筑领域按照省和平顶山市部署开展了全市工程建设领域专业技术人员职业资格“挂证”等违法违规行为专项整治行动,严查资质弄虚作假,严厉打击挂证、买卖租借(专业)资格(注册)证书等违法违规行为,推动建立工程建设领域专业技术人员职业资格“挂证”等违法违规行为预防和监管长效机制。

目前,按照专项行动部署,距离3月底开展自查自纠结束仅剩几天时间。在自查自纠阶段过后,仍存在违规的人员,将撤销其注册许可,并自撤销之日起3年内不得再次申请注册,同时计入不良行为、列入建筑市场主体“黑名单”,向社会公布;对违规的企业单位,依法从严查处,情节严重的,给予行政处罚,直至吊销其许可证;对发现存在“挂证”等违规行为的国家机关和事业单位工作人员,通报其实际工作单位和检察机关。

建筑领域无「挂证」
自查自纠月底结束